
ZÁPIS  DĚTÍ  DO  MATEŘSKÉ  ŠKOLY  HRADIŠTKO,  
okres Praha – západ, Pikovická 270, 252 09 Hradištko, IČO: 71 00 82 41 

 

Zápis dětí k docházce od školního roku 2026/2027 proběhne v sídle mateřské školy na 
adrese Pikovická 270, Hradištko. Ředitelka Mateřské školy Hradištko po dohodě se zřizovatelem a 
v souladu s §34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném 
vzdělávání (tzv. školský zákon) stanovuje následující upřesnění pro podávání žádostí o přijetí k 
předškolnímu vzdělávání. 
 

• Na webu: www.mshradistko.cz (pod aktualitami a také pod zápisem) najdete link pro 
registraci. Přes něj vyplníte a odešlete „žádost o přijetí dítěte“. Tuto žádost si poté 
vytisknete, podepíšete a vezmete s sebou k zápisu. V případě, že Vám tato možnost 
registrace nevyhovuje, kontaktujte ředitelku (reditelka@mshradistko.cz nebo mobil 
730 516 200). 
 

• Dále je potřeba vytisknout formulář „potvrzení od praktického lékaře“, nechat praktickým 
lékařem vyplnit údaje o očkování dítěte a přinést také k zápisu (není nutné dokládat u dětí, 
které se budou vzdělávat ve svém posledním povinném roce).  

 

• K zápisu si také přinesete originál rodného listu dítěte, občanský průkaz zákonného 
zástupce dítěte, doklad o oprávněnosti pobytu na území ČR zákonného zástupce dítěte, 
které není státním občanem ČR. 
 

• V případě dítěte se zdravotním postižením je potřeba doložit vyjádření školského 
poradenského zařízení, popřípadě praktického lékaře. 
 

Zápis bude probíhat dne: 9. 4. 2026 16:00 – 19:00 hodin 
  
 
V tomto termínu si můžete prohlédnout mateřskou školu. O přijetí nerozhoduje pořadí přihlášek. 
Pokud se nemůžete osobně zápisu zúčastnit, využijte jednu z těchto možností odevzdání 
dokumentů (datová schránka - 7j4krtt, e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce, 
poštou). 
 
Možnost nahlédnout do spisu a vyjádřit se k podkladům řízení před vydáním rozhodnutí mají 
účastníci dne 20. 4. 2026 od 16.00 do 18.00 hodin v sídle mateřské školy.  
 
Zveřejnění výsledků: 

Výsledek zápisu bude oznámen zveřejněním seznamu přijatých i nepřijatých dětí u vstupu 
do MŠ Hradištko a na www.mshradistko.cz 

Seznam bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je 
stanoven na 7. 5. 2026. 

V seznamu budou děti uvedeny pod registračními čísly, která obdrží u zápisu. Přijatým 
dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno, bude nachystáno k osobnímu převzetí 
v MŠ. Rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání bude zasláno doporučeně, v písemné podobě. 

 

 

Mgr. Magda Bílková, ředitelka                                       V Hradištku dne 5.1.2026 


